

# Бал Лан's

Ученье - свет!

Газета МОУ «Лицей №2»  
Выходит 1 раз в месяц  
№ 2 20 июня, 2006 года



Выпуск газеты  
возобновлен с  
мая 2006 г.

## ПРОЩАЙ, ШКОЛА!



Привычный школьный звонок 25 мая звенел совсем по-иному: голос его был грустный, трель невеселой. Он последний раз звенел для одиннадцатиклассников. Конечно те, нарядно одетые школьники еще придут в школу, еще сядут за парты: ведь впереди и экзамены, и выпускной. Но школьный веселый звонок больше их не пригласит на урок... В этом году по республике со школой прощались 14,5 тысяч выпускников.

Администрация Лицея №2 превратила в праздник прощание со школой для своих 178 выпускников. Бессменный капитан мероприятий, заместитель директора по воспитательной работе Ж. А. Федотова ловко рулила у штурвала (у микрофона с помощью Марата и Аркадия - неугомонных членов совета старшеклассников), последний раз показывая выпускникам, как нужно лавировать между рифами, скалами и подводными камнями. Ее уроки ох как пригодятся - и не раз - на жизненном пути. Как говориться, лучше учиться на чужих ошибках и беречь свой лоб. К тому же, лоб лицеистов, точнее голова, та еще: ведь 14 учеников, победивших на олимпиадах разного уровня, уже стали студентами весьма престижных ВУЗов. А остальные продолжают штурм столицы и других крупных городов.

(окончание на стр.2)



# ПРОЩАЙ, ШКОЛА!



## ?Окончаниеё Начало на 1-ой странице%

Судя по показателям, у выпускников Лицей №2 неплохо получается. В 2003 году 27% от общего количества выпускников Лицей поступили в иногородние высшие школы, в 2004 году – 27%, в 2005 – 37%. Хочется надеяться, что и в этом, и последующих годах Лицей по части студентов, обучающихся вне Чебоксар будет удерживать марку. Количество медалистов также добавляет уверенность в этом: в 2000 году 31 ученик закончил Лицей с золотыми и серебренными медалями, в 2001 году – 30, в 2002 году – 18, в 2003 году – 14, в 2004 году – 23, в 2005 году – 12.

Преподавателей и учеников Лицей №2 в минувший четверг поздравили с праздником председатель женсовета города И.Клементьева, депутат Городского Собрания Д. Прокошенков и другие гости. Затем собравшиеся получили море положительных эмоций на праздничном концерте.

Преподаватели сказали свое слово: дали максимум знаний ученикам. Теперь же учащиеся доказывают на деле: сколько они усвоили этих самых знаний?

Успехов не только на экзаменах, но и в жизни желают выпускникам работники лицея.



**Мария Федорова и Миранда Волкова** (гардеробщица): «Желаем, чтобы все поступили учиться. Счастья, здоровья, уважения к родителям и всего-всего хорошего в жизни. Десятиклассникам – хорошо сдать переводные экзамены».

**Нина Шерстнева** (гардеробщица): «Чтобы им всегда сопутствовал успех как в учебе, так и в личной жизни».

**Ольга Филимонова** (буфетчица): «Чтобы в их жизни все было благополучно, исполнились мечты: поступили туда – куда хотели. Со временем завели благополучные семьи. Чтоб с истинных путей никогда не сбивались, шли по прямой дороге: тихо, ровно, спокойно и успешно».



**Инна Васильева, Любовь Емельянова**(техперсонал): «Большого оптимизма, жизнерадостности, счастья, активности, здоровья, радужного настроения».

**Лина Кондратьева** (работница столовой): «Хорошо сдать экзамены, поступить в ВУзы. Самого крепкого здоровья, силы воли, благополучия в личной жизни».

**Проба пера****ПОСЛЕДНИЙ ЗВОНОК.**

Вот и настала прощальная дата,  
Хочется времени сказать: «Не беги!».  
Вы малышами были когда-то,  
Ну, а сейчас вы – выпускники.  
Перед вами открыты любые дороги,  
Ваша жизнь теперь только в ваших руках.  
Но лицейские годы, наверно, надолго  
Останутся в ваших светлых сердцах.  
Мы бы хотели пожелать вам успехов,  
Чтобы ваши мечты и желания сбылись.  
Пусть последний звонок станет первой ступенькой  
В незнакомую, новую, взрослую жизнь.  
Мы желаем вам лучшими быть в любом деле,  
Хотя лучшими быть вам уже не впервые.  
Пусть над вами всегда будет чистое небо  
И яркое солнце над головой.  
Вас лицей №2 навечно запомнит,  
Вы примером стали для многих ребят.  
И мы рады, что были мы с вами знакомы,  
Как жаль, что так быстро годы летят.  
Скоро раздастся по всем коридорам  
Весёлый и грустный последний звонок.  
А вы проводите ласковым взором  
Детство, которое он заберёт.  
И мы пожелать вам хотим в заключении  
Свою высоту в этой жизни найти,  
В душе сохранив доброту и терпенье.  
До новых встреч! Счастливого пути!

ДАША (Эк-9)

**Выпускникам!**

Ну вот, осталось пару дней,  
И вы, как стая белых лебедей,  
По своим дорогам разлетитесь, кто куда,  
За парту в школу не вернетесь никогда.  
Расправите крылья и на все года  
Проститесь. Но через года  
Быть может, однажды снова,  
Вы о Лицее вымолвите слово!  
Вспомните учителей, буфет,  
Но не вернуть те 17 лет!

Впереди экзамены и выпускной.  
Уйдет кто-то с радостью,  
а кто-то с тоской,  
Но не сможете школу забыть,  
Ведь она научила вас жить,  
Многие здесь обрели друзей,  
А сейчас выходите вы из дверей!  
Вам, наверное, нужно пожелать:  
По большому пути шагать,  
С поднятой вверх головой  
И в мыслях с красивой мечтой!  
Которая должна обязательно сбыться,  
Вы этого сможете все добиться!  
Пусть всегда искрятся ваши глаза,  
И по щеке никогда не стекает слеза!  
Пусть счастье и удача вас окружают,  
Вы и те, кто рядом горя не знают!  
Пусть ваше сердце любовь не покидает,  
И от черных жизненных полос  
не унывает!

FLEXI

**НАШ ВЫПУСКНИК - СТУДЕНТ****САНКТ-ПЕТЕРБУРГСКОГО УНИВЕРСИТЕТА**

Мой друг Сергей, выпускник Лицей №2 2005года - студент юридического факультета Санкт-Петербургского государственного университета.

К поступлению он готовился долго. Почти весь последний школьный год он занимался с репетиторами по русскому и английскому языкам, а также по математике. Окончил школу с серебряной медалью. Победитель городской олимпиады по обществознанию юридического факультета СПбГУ. (Написал научную работу на тему «Спор о южных Курильских островах и международное право»).

Чтобы стать студентом юрфака, ему предстояло сдать экзамены по русскому языку (письменно) и по обществознанию (письменно). Принимались и результаты ЕГЭ по русскому: оценка «5» ставилась в том случае, если набрано 86-100 баллов (у Сергея - 93 балла). Если абитуриент сдавал обществознание на «5», он освобождался от сдачи экзамена по русскому языку (Сергей получил «4» и таким образом набрал проходной балл).

**- Трудно ли было поступить?**

- Поступить не просто, но и не сложно. Главное - хорошо подготовиться к экзамену по обществознанию, ну и ЕГЭ по русскому написать удачно (80-100 баллов).

И еще немного о юридическом факультете СПбГУ. В свое время его окончили Н.К. Рерих, В.В. Путин и другие известные люди. Преподаватели - очень опытные и интересные люди. Что касается соотношения парней и девушек, то их примерно поровну. Учиться там не очень-то просто, но интересно: например, осенью был семинар по афинской демократии, где студенты разыгрывали заседание народного суда. В группе Сергея (он - староста) собирались студенты из самых разных уголков нашей страны: Ижевск, Чебоксары, Владивосток, Республика Коми, Бишкек, Баку и, конечно, Санкт-Петербург (его жители учатся в основном платно) — и все очень разные...

ИРИНА (П-10).

**ИВАН СЧЕТЧИКОВ -  
СТУДЕНТ МОСКОВС-  
КОГО ЭНЕРГЕТИЧЕСКО-  
ГО ИНСТИТУТА**

Иван Учится на физическом факультете на 1-ом курсе

**-Реально ли поступить в Московский вуз?**

-Да. Надо поставить перед собой цель поступить в вуз и добиваться этой цели.

**-Обязательно ли заниматься с репетиторами?**

-С репетиторами заниматься не обязательно. Нужно работать самому.

**-Какая стоимость проживания в Москве?**

-Цена зависит от места проживания. Я живу недалеко от Кремля, поэтому район недешевый.

**-Хороший ли у тебя состав преподавателей?**

-Да. Плохих преподавателей практически не бывает.

**-Обязательно ли быть отличником?**

-Отличником быть не обязательно. Для меня главная цель стать классным специалистом.

**Лера СЧЕТЧИКОВА  
(П-9).**

## Спорт

**Волейбол - отдых для души и тела**

Щукина Ирина, ученица П-9 класса, уже около 4 лет занимается профессиональным волейболом. А началось все с 6-го класса, когда на уроках физкультуры проходили основные передачи в волейболе.



Данный вид спорта ее сразу же заинтересовал, и она подумала: «Почему бы не попробовать себя в нем?» На тот момент Ирина занималась бальными ганцами, пытаясь совмещать и волейбол, и учебу. Пришлось выбирать: волейбол или танцы? Влечеие к волейболу пересилило.

Каждый день после учебы Ирина ездит на тренировки в спортивный зал «Спартак». Играет за команду МГОУ (Московский Государственный открытый университет), которую тренирует Галина Михайловна Панченко. Команда участвует как в городских, так и в республиканских соревнованиях, турнирах, дружеских встречах волейболу.

Нельзя сказать точно, станет ли она заниматься в будущем профессиональным спортом, но безусловно он будет иметь немаловажное значение в ее жизни. Ирина считает, что каждый человек должен вести здоровый образ жизни, так как спорт объединяет в себе решение целого ряда задач, направленных на развитие и формирование личности.

МООН.

## Разрешите представиться

19 февраля 1991 года прекрасным зимним днем, когда тихо падал снег, я, Валерия Счетчикова осветила этот скучный свет своим появлением. С раннего детства я любила петь. В 5 лет пошла в музыкальную школу, научилась видеть прекрасное, получила большой опыт в музыке, также начала петь. Участвовала в различных концертах, районных елках со своей группой. Сейчас я уже окончила музыкальную школу, а пение стало только моим хобби, так как меня привлекла журналистика. Я люблю все интересное, а также общение с людьми.

Сейчас учусь в Лицее №2 в 9-ом педагогическом классе. Почему я выбрала педагогический профиль обучения? Потому что я творческий человек, пишу песни, сочиняю стихи. С приходом в Лицей №2 для меня начался новый этап в моей жизни. Здесь у меня появились новые друзья. Мне нравится, как преподают наши учителя.

Будучи позитивным и открытым человеком, я стараюсь найти взаимопонимание с людьми, окружающими меня. У меня большой и интересный круг общения, от которого я получаю много новой информации, мы делимся своими мыслями, впечатлениями с учениками, преподавателями, родителями, друзьями и от этого я набираюсь опыта общения. В свободное время я провожу время с друзьями, читаю, пою.

## Это сладкое слово—«Каникулы!»

Редакция газеты «БалЛан» поздравляет всех с успешным окончанием учебного года и прощается до осени. Мы благодарны всем, кто принимал участие и оказывал содействие в выпуске нашей газеты. Выражаем особую благодарность директору Лицей №2 Т. В. Петровой, заместителям директора Ж. А. Федотовой, Г. Г. Николаевой, преподавателю информатики О. В. Ауст и ученикам Лицей: А. Ильиной (П-10), Д. Борискиной (П-10), И. Новиковой (П-10), А. Николаевой (П-10), А. Егоркиной (П-9), О. Крисановой (И-9-2), Т. Ванеевой (Ю-9), В. Счетчиковой (П-9), И. Щукиной (П-9).

Желаем всем приятного летнего отдыха, синего и чистого моря, высоких южных пальм и горячего пляжного песка. Впереди — **ка-ни-ку-лы!** Отдыхайте на здоровье, но не забудьте в карманы шорт положить блокнот и ручку: иначе как зафиксируете те интересные моменты, которые произойдут с вами или с вашими родными, друзьями и знакомыми? Ведь вы просто обязаны рассказать о них нам, то бишь нашим читателям, на страницах нашей газеты.

А пока мы говорим — до свидания. До следующих встреч на страницах «БалЛанса»

**РЕДАКЦИЯ**

Учредитель  
МОУ «Лицей №2»

Координаторы:  
Федотова Ж. А.,  
Ауст О. В.,  
Иванова И. В.

Редакционная коллегия: А. Ильина (П-10)-редактор,  
Д. Борискина (П-10), А. Егоркина (П-9), В. А. Степанов (И-9-1),  
И. Илларионова (М-9), школьный Интернет-центр.